



В Центральном районе Сочи судебный пристав-исполнитель подозревается в получении взятки

Следственным отделом по Центральному району Сочи СКР по краю 14 апреля 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Сочинского межрайонного отдела УФССП России по Краснодарскому краю, подозреваемого в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в производстве указанного пристава-исполнителя находилось исполнительное производство о взыскании по итогам рассмотрения гражданского иска долга в пользу одного из местных жителей. При этом работник ФССП в ходе беседы с мужчиной, в пользу которого осуществляет производство, предложил передать ему взятку в размере 250 тысяч рублей. В свою очередь, пристав-исполнитель пообещал наложить арест на земельный участок должника стоимостью более 1 миллиона рублей, который потом намеревался реализовать в пользу кредитора. О таком предложении житель Сочи сообщил в правоохранительные органы. 01 апреля 2014 года мужчина вновь встретился с работником отдела ФССП, которому передал часть требуемой суммы денег в размере 50 тысяч рублей. После этого дальнейшие действия госслужащего были пресечены прибывшими оперативными работниками полиции. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689810>